

温家宝总理在辽宁考察时指出

政府正在采取措施平抑物价

据新华社沈阳7月5日电(记者 赵承 陈梦阳)7月3日至4日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝先后来到辽宁本溪、沈阳等地,深入工厂企业、科研院所、农贸市场,来到保障房建设工地、就业服务中心和居民社区,就经济运行有关问题进行调研,并在沈阳主持召开辽宁、江苏、浙江、广东四省经济形势座谈会。

温家宝指出,今年以来,我国经济运行总体良好,经济增长由政策刺激向自主增长转变,继续朝着宏观调控预期方向发展。但是,经济发展面临的国内外环境仍十分复杂,不稳定、不确定因素还不少。我们既要正确认识取得的成绩,看到发展的有利条件和积极因素,坚定做好经济工作的信心;又要保持清醒头脑,增强忧患意识,冷静观察,做好应对各种困难和风险的准备,巩固经济发展的好势头,努力实现今年经济社会发展目标。

物价、住房、就业、社会保障……民生问题,是温家宝此行考察的重点内容。

3日是星期天。本溪市长江农贸市场购物的人比平日更多。上午11时,温家宝走进农贸市场,与顾客们聊收入、谈物价,热烈地交流着,他向摊主们询问粮食、蔬菜、肉类等价格变化情况。

最近,猪肉价格涨幅较大。市场内开设了国家储备肉销售柜台,储备猪肉每斤15元,比鲜肉价格便宜四五元钱。温家宝了解了储备肉投放和销售情况。他对大家说,当前,一些推动价格上涨的因素虽然得到一定程度的控制,但没有根本消除,稳定物价总水平仍然是宏观调控的首要任务。政府正在采取措施平抑物价。随着政策的落实,物价会得到有效抑制。

在沈阳地铁二号线旁,一座有5000套公租房的小区丽水新城正在崛起。工程5月底开工,明年6月完工。建设工地

上,工人们正在紧张施工。3日傍晚,温家宝走进设在工地上的样板房,察看了不同户型住房的格局。温家宝说,国家今年在全国开工建设1000万套保障房的目标是坚定不移的,是一项必须完成的硬任务,目的是让广大人民群众,特别是中低收入群体住上舒适、价格合理的保障性住房。辽宁省的开工率已达91.1%,这项工作抓得好。

3日晚,温家宝还来到沈阳市铁西区工人新村二期看望居住在这里的产业工人。从2006年起,铁西区对20世纪50年代建造的住宅进行改造,如今3500余户居民迁入新居。温家宝走访了老劳模李希东和老工人德恒志家,询问他们的生活情况。他说,解决人民群众住房困难问题,是一项“民心工程”,我们一定要办好。

考察期间,温家宝还到本溪市劳动就业服务中心了解就业帮扶和失业保险问题。

■编者按 昨日,新华社播发稿件,详细介绍了我市近年来扶贫开发的成就和经验,本报摘要刊登,以飨读者。

洛阳探索扶贫开发新机制 10年脱贫30余万人

据新华社郑州7月5日电(记者 李亚楠)从2001年起,洛阳市积极探索扶贫开发新机制,在搬迁扶贫、整村推进、连片开发、产业化扶贫等方面多管齐下,10年间,洛阳的贫困人口累计减少了30余万,5个国家重点扶持贫困县农民人均纯收入从2000年的1551元,增长到了2010年的4511元。

从2001年开始,洛阳市跳出过去单纯修路、通电的旧有模式,提出了自己的新主张:“一个中心”——增加贫困群众收入;“两大主题”——搬迁扶贫和整村推进;“三个集中”——集中力量、集中资金、集中扶持。

从最初的零星试点开始,经过2003年至2005年的逐步推广,洛阳市的搬迁扶贫工作进入大规模实施阶段。从2006年开始,国务院扶贫办决定连续5年每年给洛阳安排1500万

元的专项扶贫资金,同时河南省和洛阳市每年还各配套2000万元和1000万元。据统计,从2006年至今,洛阳市一共建成搬迁扶贫新村203个,搬迁了1.67万户,6.98万人。

搬得出,更要稳得住、能致富。洛阳市对搬迁户中的青年进行免费技能培训,并组织他们外出务工;对搬迁户实现每户一人就近安置就业;对搬出来生活困难的弱势群体全部纳入低保。截至2010年年底,洛阳市已投入整村推进资金6.3亿元,全市有608个贫困村完成了对生产生活条件的彻底改造。

“搬迁扶贫送走一穷二白,劳动致富带来万紫千红”、“家昌永怀党恩深,民富齐赞搬迁好”。因扶贫而脱困致富的乡亲们把真挚的感情写成质朴的语言,用红红的对联表达着喜悦和对新生活的向往。

全民健康生活方式行动 将逐步纳入创卫考评指标

据新华社北京7月5日电(记者 吕诺)记者5日从卫生部获悉,全民健康生活方式行动重点工作内容,今后将逐步纳入卫生城市(区、镇)创建考评指标体系。

卫生部疾病预防控制局(全国爱卫办)近日发出关于进一步做好全民健康生活方式行动的通知,要求各地充分利用创建卫生城市(区、镇)和慢性病综合防控示范区等工作平台,逐步将全民健康生活方式

行动重点工作内容纳入卫生城市(区、镇)创建考评指标体系中。

根据全民健康生活方式行动工作实施方案,2011至2012年度,各地要以“和谐社会,健康中国人”为主题,培养健康生活方式,创造持续的支持性环境,提高全民健康水平,促进人与社会和谐发展。全民健康生活方式行动的县区覆盖率达40%。行动覆盖县区组织推广减盐、无烟环境创建

等专项技术指导方案至少1种;推广中国居民膳食指南、成人体重活动指南、成人超重肥胖指南、中国居民口腔健康指南等至少1种;开展健康主题宣传活动至少8次,每次活动直接参与人数至少100人。

七溪堂纯天然植物精华蒸汽洗浴
亚健康调理排毒养颜养生新方法

电话:64852569 18637900591

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,登报优惠,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营,点击量全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120万,全市第一,全省前三。
- 贴心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最权威,离您最近。
- 荣誉见证: 河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网络理事单位。

广告咨询电话: 65234618 地址: 洛龙区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。